

## 核 桃

“市双语实验学校杯”作文大赛

本刊与市教育局中小学教研室联合举办  
投稿方式:将参赛作品发送至电子邮箱  
lywbjyzk@126.com

大家好,我是穿着棕色衣服的圆圆的核桃。我的家乡在大山上,我的兄弟姐妹们都长在高高的树上。小时候,我的衣服是绿色的,长大后,我的衣服渐渐地变成棕色,最后外壳会变得很坚硬。这时,你把我的外壳砸开,香喷喷的果肉就会

展现在你的面前,吃上一口清香四溢、回味无穷。

我是市场上常见的一种干果,营养丰富,吃了能让你变得更聪明,学习成绩更好哦!

市直二小一(2)班 李锡霖

## 我好想有一个快乐的假期

在日常生活中,同学们往往会有许多奇思妙想、美好愿望或远大理想。有人想遨游太空,有人想快快长大,有人想有个温馨的家……而我的愿望很小很小,我只想有一个快乐的假期。

可是现实从不按人的意愿来。放假了,我还是要每天早晨六点半起床,背着沉重的书包上各种各样的补习班,有时要上到晚上9点半,比在学校上课还晚。作业更是多得吓人:英语有80篇阅读,一本卷子,一本暑假作业;语文有51篇阅读,5篇作文,一本暑假作业;数学也有一大堆。作业本放在我的课桌上,足有一尺厚,让人胆寒。

我每天上完补习班时,看到那

些快乐玩耍的小朋友,他们有的在和父母打羽毛球,有的在追逐玩乐,快乐的笑容让我非常羡慕!我多么想和他们一样自由自在地享受假期,多么想把书包扔了和他们一起玩呀!

我曾向父母请求,给我一个快乐的假期,我试图装着生病,希望以我累得受不了来打消他们给我报补习班的念头,可是不行;我写过保证书,只要让我休息一个暑假,我愿意努力学习,考进班里前十名,考上他们希望的中学,但还是不行。

我上完补习班回来,写作业的时候不停地想,为什么老天对我这么不公平?为什么别人都可以在

暑假里快乐地玩耍,而我的假期却这么枯燥?我哭,我闹,可这又有什么用呢?

每天晚上我在楼上埋头写着堆积如山的作业,听着楼下孩子们的欢声笑语……

有一次,我做了个梦,梦见我过着快乐的假期生活,突然听到“郭睿泽,起床写作业!”唉!生活仍然如此,梦想还要坚持。

景华实验小学六(7)班  
郭睿泽 小记者证号:  
X00015731 辅导老师  
孙莉



## 我和书的故事

说起书,我有一箩筐的话,三天三夜也说不完。不过,今天我要说的是我最喜欢的书——《三国演义》。这套书讲述了众多豪杰的英雄气概,把一个个场面描绘得栩栩如生,把人物的个性特点描述得淋漓尽致。

能拥有一套《三国演义》是一件很幸福的事,每天临睡前读一会儿,沉浸在英雄豪杰的豪

迈情绪中,跟着他们一起体验英雄事迹,是最惬意的事。从《三国演义》里,我们可以看到一幕幕精彩好戏:刘关张结义、刘备三顾茅庐、诸葛亮三气周瑜、火烧赤壁、空城计……熄了灯,书中的故事情节还浮现在我的脑海中,像过电影一般……

得到这套书颇费波折。记得那是一年级的时候,一个星期的早晨,我们一家三口去逛早市。逛到一个书摊前,向来爱书的爸爸拿起一本书看了起来。我翻来翻去,看到了我向往已久的《三国演义》,极力让爸爸给我买。爸爸拿起书,看了几眼,觉得纸质不好、字太小,不同意给我买。

这下,我不乐意了,但又不能直接和

爸爸对着干,只得请妈妈帮忙说情,和爸爸商量商量。他们在一边商量了半天,我渐渐地失望了,于是飞快地翻阅着心爱的书,心里作了最坏的打算。也许爸爸看出我太爱这套书了,终于同意给我买了,我高兴得抱着书一蹦三尺高。

每天翻阅这本书,我了解到诸葛亮足智多谋,刘备爱民如子,曹操敢作敢为,司马懿阴险狡诈,赵云英勇善战,张飞粗中有细,关羽忠勇无敌等。读了这套书,我懂得了我们要像关羽那样讲义气,像曹操那样尊重人才,像刘备那样仁慈爱民……

三国中的风云人物陪伴我度过了童年,我立志长大后要像书中的英雄人物一样。现在,我要努力学习,学好本领,将来做一番惊天动地的大事业。

宜阳县城关镇东街学校三(6)班 王恒 辅导老师 王娟

## 美丽的草坪

我家门前有一片美丽的草坪,绿油油、毛茸茸的,像一块大地毯。我坐在草坪上,感觉软绵绵的。

晚上,草坪上会有很多小蟋蟀一起叫,像是在开演唱会,好听极了。早晨,太阳从东边升起,金灿灿的阳光照着草坪,草坪变成了金黄色,美丽极了。有的大人牵着小狗来到草坪上,小狗在草坪上撒欢儿,又蹦又跳的。

这片草坪带给我很多欢乐,我爱美丽的草坪。

伊川县实验小学三(3)班 杨佳辰 辅导老师 李乐义

我的两只丑小鸭死了,我心里很难受,我很想念丑小鸭!

两只小小的鸭子,有橘红色、扁扁的嘴巴,有橘黄色的腿和蹼,还穿着黄黄的、伴有一片黑色的外套。

我把小鸭放到水池里,让它们游泳,听爸爸说小鸭生下来就会游泳。小鸭们欢快地游着,它们的蹼由前向后蹬着,水往后跑,身体向前移动。有的时候它们会在水中跳舞,有的时候它们会潜到水下又伸出头出来。两只小鸭有时还会卧在阳光下晒太阳,它们做着美梦,似乎在说:“我多想快点长大,变成一只美丽的白天鹅!”

丑小鸭死了,我很想念它们。

市实验小学凯东校区二(3)班 柳成荫

在站牌那里等我,看到爸爸,我长长地出了一口气。

看着那辆远去的49路车,我忍不住想说,其实,世上真的没有什么难事,只要我们细心大胆地去做,就一定可以的。

市实验小学新区校区四(1)班 崔艺琳 辅导老师 林琳

## 怀念丑小鸭



## 第一次独自乘车

小时候,无论我乘车去什么地方,都有爸爸或妈妈陪同。上学以后,妈妈每天接送我。最近,爸爸为了培养我的自立能力,也为了减轻妈妈的负担,让我试着独自乘车上学。

下午放学时,爸爸发来短信,让我独自乘车回家。

我一个人走到公交车站,在那里等车。当时,我心里害怕极了,正当我惴惴不安时,49路公交车终于来了。

车上人很多,这可怎么办?好在叔叔阿姨们比较照顾我,我总算顺利地上了车。上车后,我把早已准备好的1元钱放进投币箱,不知怎么的,我的心怦怦乱跳。走进车厢,环视四周,一个熟人也没有,车上没有空座,我只好走到一个老奶奶跟前,顺手抓住她的椅子背,心里暗暗祈祷,车啊,你快点到我的家门口吧。大概20分钟后,车到了牡丹桥,爸爸早已